

ERRATUM CATALOGUE « NOËL – PROMIS, JURÉ ON A ÉTÉ SAGES ! » du 16 octobre au 2 décembre 2019

Nous informons notre aimable clientèle que des erreurs indépendantes de notre volonté se sont glissées dans notre catalogue. En conséquence, nous vous remercions de bien vouloir prendre connaissance des corrections et précisions suivantes et nous excuser pour ces désagréments :

- **Erreur de prix :**

Page 35 : Camion de transport (752593) : la remise immédiate de -5€ est une erreur. Le prix du produit est de 74,99€.

Page 35 : Dès 30€ d'achat Pyjamasques, 5€ de remise immédiate : le garage quartier général (730587) du fabricant SMOBY ne fait pas partie de cette offre.

Page 113 : Station de pompiers (727412) : **34.99€** au lieu de 29.99€.

Page 114 : Bateau de pirate (749270) : **34.99€** au lieu de 29.99€.

Page 118 : Lamborghini Huracan GT3 1/16^{ÈME} (744469) : **29.99€** au lieu de 26.99€.

- **Erreur de texte :**

Page 57 : Coffret du menuisier (711849) : **Dès 8 ans** au lieu de Dès 10 mois.

Page 105 : Mon partenaire Pikachu (751865) : **12CM** au lieu de 20CM.

Page 119 : 360° Tornado 1/10^{ÈME} (219049) : Le produit fonctionne avec **1 pile 9V fournie** et **8 piles LR06 fournies** au lieu d'une batterie et 2 piles.

- **Erreur de visuel :**

Page 5 : Calendrier de l'Avent L.O.L (752635) voici le produit livré par le fournisseur sous ce code :



Page 63 : Poopsie poop pack (733771) voici le produit livré par le fournisseur sous ce code :



Page 65 : LOL Big Surprise (732317) voici le produit livré par le fournisseur sous ce code :



Page 93 : La grange Spirit (738281) voici le produit livré par le fournisseur sous ce code :



Page 181 : Coffret de la ferme (245693) voici le produit livré par le fournisseur sous ce code :

